



Международная ассоциация организаций осуществляющих деятельность по
противодействию незаконному обороту контрафактной продукции «Антиконтрафакт»
109004, г. Москва, ул. Станиславского, д. 22, стр. 2.
Тел.: +7 (495) 147-96-26, org@anti-counterfeiting.ru

Исх.№ 142/2024 от «11» ноября 2024 г.

О проведении Международного форума «Антиконтрафакт»

Уважаемые коллеги!

В период с 5 по 6 декабря 2024 года в Республике Казахстан, г. Астана пройдет XII Международный форум «Антиконтрафакт», посвященный вопросам противодействия незаконному обороту промышленной продукции, в том числе защиты прав в сфере интеллектуальной собственности.

Организаторами XII Международного форума «Антиконтрафакт» выступают: Министерство Юстиции Республики Казахстан, Евразийская экономическая комиссия, Международная ассоциация «Антиконтрафакт».

Деловая программа Форума включает Пленарное заседание и 12 дискуссионных сессий, на которых будут рассмотрены вопросы правового, таможенного, технического регулирования и сертификации, защиты прав потребителей и благополучия человека, маркировки и прослеживаемости продукции, необходимости усиления общественного контроля, развития электронной торговли, взаимодействия со СМИ, использования ИТ технологий в сфере интеллектуальной собственности и др.

К участию в Форуме приглашаются представители всех заинтересованных министерств и ведомств, товаропроизводителей, правообладателей и объединений потребителей, эксперты в профильных областях, представители профессиональных сообществ и СМИ государств-членов ЕАЭС.

В этом году приглашения на Форум были направлены не только в государства-члены ЕАЭС, но и в посольства, торговые компании и представительства других стран, в том числе Узбекистана, Туркменистана, Индии, Китая и Ирана, Туниса. Форум пройдет в смешанном формате: очное участие и онлайн - видеоконференцсвязь.

Международный форум «Антиконтрафакт» зарекомендовал себя как одна из крупнейших постоянно действующих мировых площадок для конструктивного диалога и выработки совместных решений представителей власти, бизнеса, науки и общественности в сфере защиты рынков от контрафактной и фальсифицированной продукции, охраны прав на объекты интеллектуальной собственности и формирования цивилизованного рынка товаров и услуг.

Работа Форума широко освещается ведущими СМИ стран ЕАЭС.

По результатам Форума вырабатывается Итоговая резолюция, которая содержит гармонизированные предложения по озвученным в ходе Форума позициям представителей государств, бизнеса и общественности, в том числе по вопросам гармонизации национальных законодательств стран ЕАЭС.

Для бизнес-сообщества Форум эффективен с точки зрения поиска деловых партнеров на пространстве ЕАЭС и выстраивания обновленной модели логистических цепочек.

В настоящее время идет формирование Деловой программы Форума. Ждем Ваши предложения по формированию Деловой программы Форума.

Приглашаем Вас принять участие в работе XII Международного форума «Антиконтрафакт».

Более подробная информация по организационным вопросам, аккредитации и участию по телефону [+7\(915\)438-88-03](tel:+7(915)438-88-03), e-mail: forum@akft.org Регистрация на Форум открыта с 14 ноября 2024 года на официальном сайте Международного форума «Антиконтрафакт»: <https://forum.anticounterfeight.org>

С уважением,

Первый вице-президент Ассоциации

Б.Б. Хамзатов